



联合国 大 会



Mistr.
GENERAL

A/9717
29 August 1974
CHINESE
ORIGINAL: RUSSIAN

第二十九届会议
临时议程项目37*

加强国际安全宣言的执行

一九七四年八月二十七日

苏维埃社会主义共和国联盟常驻联合国代表团

给秘书长的普通照会

苏维埃社会主义共和国联盟常驻联合国代表团向联合国秘书长致意，并谨就大会第3185(XXVIII)号决议作下列声明。

苏联非常重视联合国大会第二十五届会议所通过的加强国际安全宣言的一贯执行。

在国际舞台上，苏联坚决继续遵循积极和目标明确的路线，旨在实现苏联共产党第二十四次大会批准的和平纲领。由于社会主义国家和一切执行爱好和平外交政策的国家坚持努力的结果，社会制度不同的国家和平共处的原则正在国际关系实施中取得进展。缓和的趋向正在成为整个世界局势发展的主要特征。

在全欧洲安全与合作会议上，已经做了大量工作，达成了许多

* A/9700.

洪武全集

重要的原則聲明。可以這樣，公私兩在這文中各加圓點，寫出人體字支持的重慶大會時達到頂點。這實在將是对于加強民族

领导和进程正在继续进行和发展中；这是新的新订税法的第二点：
第一、美英高级会议指认。这次会议的主要成果是由双方确认了
双方同意尽一切努力在海峡两岸和美国之间军事和政治合作能
够的范围。这种军事对抗可能就等于世界大战的开始。

苏联以及其他的社会主义国家开始向世界彻底裁军的壮大目标前进。苏联人已着手准备裁军会议，以便缩小范围并解决大规模杀伤武器及常规武器有关的问题。同时，苏联相互通报和互相指派以限制并裁减军备也是重要的。这一目标也可由苏联美于禁止影响环境和气候、促进和平持国际安全人类福利和健康的军事和其他目的的行动的新技术来保证其实现。

注意到在国际级和区域的发展中所已取得的成功，我们才能

實現世界和平的主要任務在肅反運動的中農，而且，地主和反動的地主分子沒有放下武器。美國和德國國家的地位，讓美蘇聯斯人民有機會自行決定他們自己的命运。

苏联把跟全国合作是联邦和半、完全和国际会作的主要工具，并打算继续在共产主义实践的基础上增加这个组织的有组织性。在其联看来，改善国际气氛是创造新的机会，以便这个组织在

世界局势发展上发挥积极影响。

苏联认为，即将到来的联合国大会第二十九届会议就加强国际安全宣言执行情况作事各性和建设性讨论，将有助于巩固和平、减少发生核战争的威胁、保护各国的领土完整和政治独立免受侵略势力阴谋干扰，为丁向持久和平的新进展打下基础。

苏联常驻联合国代表团请联合国秘书长安排将这份《联合国大会第二十九届常会临时议程项目37题为“加强国际安全宣言的执行”有关的正式文件予以分发。
